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RAPORT NARATIV 

Elevă: NAGY MAYA NICOLE 

 

Țara gazdă: Spania – Gandia & Valencia 

Perioada: 3 – 9 mai 2026 

Profesori coordonatori: Prof. Tot Carmen-Ana, Prof. Sămărghițan Daniela-Olivia 

1. Drumul către Spania 

Încă din ziua plecării, 3 mai 2026, am fost extrem de entuziasmată și abia așteptam să ajungem 

în Spania. Pe parcursul zborului, atmosfera a fost plină de emoție și curiozitate: vorbeam cu toții 

despre cum va fi această experiență Erasmus+, despre oamenii noi pe care îi vom cunoaște și despre 

locurile pe care urma să le vizităm. 

Deși drumul a fost lung și obositor, nerăbdarea ne-a făcut să uităm complet de oboseală. În 

momentul în care am ajuns în Gandia și am descoperit atmosfera vibrantă a orașului, palmierii, 

străzile luminoase și oamenii primitori, am simțit că urmează să trăiesc una dintre cele mai frumoase 

și memorabile experiențe din viața mea. 

 
Traseul mobilității către zona Gandia-Valencia. 
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2. Jurnalul activităților pe zile 

Ziua 1 – 4 mai 2026 

În prima zi a programului am mers la școala gazdă, unde am fost primiți cu multă căldură de 

director, profesori și elevii spanioli. Activitățile de cunoaștere și jocurile interactive ne-au ajutat să 

depășim emoțiile inițiale și să ne apropiem rapid unii de alții. 

Am făcut un tur al școlii și am participat la activități educaționale alături de elevii spanioli. 

Mai târziu, am lucrat în echipe mixte și am discutat despre soluții prin care o școală poate deveni mai 

sustenabilă, mai responsabilă față de mediu și mai prietenoasă cu elevii. 

 
Activitate de echipă la școala gazdă: proiectarea unei școli sustenabile. 

După-amiaza a fost dedicată explorării culturale. Am vizitat orașul Gandia, inclusiv Palatul 

Ducal, și am filmat în puncte importante pentru videoclipul nostru „Romanians in the Valencian 

Land”. Seara ne-am întors obosite, dar foarte fericite, cu sentimentul că proiectul începuse exact așa 

cum ne doream. 

Ziua 2 – 5 mai 2026 

A doua zi a fost una dintre cele mai frumoase ale mobilității, deoarece am reușit să legăm 

prietenii apropiate cu elevi români și spanioli de la școala gazdă. Încă de dimineață am colaborat la 

prezentări despre tradițiile și cultura țărilor noastre, iar discuțiile au devenit tot mai naturale și mai 

interesante. 

După programul de la școală am ieșit împreună prin oraș, ne-am plimbat, am luat masa și am 

făcut multe fotografii. Noii noștri prieteni ne-au arătat locurile lor preferate din Gandia, iar voia bună, 

râsetele și conversațiile au transformat ziua într-o amintire foarte specială. 
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Amintire de la malul mării, alături de prietenii formați în timpul mobilității. 

Seara am realizat cât de rapid se pot construi legături autentice atunci când tinerii lucrează, 

învață și petrec timp împreună într-un proiect european. Pentru mine, aceasta a fost una dintre cele 

mai importante lecții ale mobilității: prietenia apare atunci când există deschidere, respect și curajul de 

a comunica. 

Ziua 3 – 6 mai 2026 

Această zi a fost dedicată explorării orașului Valencia. Orașul ne-a impresionat prin 

arhitectură, ritm, culoare și energie. Am parcurs împreună cu colegii spanioli mai multe zone 

importante, am filmat cadre pentru proiectul video și am făcut numeroase fotografii. 

În timpul liber am continuat să petrecem timp cu noii prieteni. Atmosfera a fost relaxantă și 

foarte plăcută, iar în acel moment aveam deja sentimentul că ne cunoaștem de mult timp. Valencia a 

devenit pentru mine un loc asociat cu bucurie, colaborare și descoperire. 

 
Fotografie de grup în Valencia, în timpul explorării orașului și a transportului local. 
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Valencia – obiective culturale și cadre pentru proiectul video. 

Vizitarea Valenciei 

Un moment special al mobilității a fost vizitarea orașului Valencia, unde am descoperit o 

combinație impresionantă între istorie, arhitectură, viață urbană și spirit mediteranean. Plimbându-ne 

pe străzile orașului, am observat clădiri istorice, fațade decorate, bulevarde umbrite de copaci și spații 

publice pline de energie. Această vizită ne-a ajutat să înțelegem mai bine identitatea culturală a 

regiunii Valenciene și să adunăm imagini reprezentative pentru proiectul nostru Erasmus+. 

 
Valencia – detaliu arhitectural reprezentativ, surprins în timpul vizitei culturale. 
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Pe lângă obiectivele culturale, mi-au rămas în minte atmosfera orașului, străzile cu palmieri, 

clădirile elegante și sentimentul că fiecare loc vizitat spune o poveste. Am făcut fotografii, am discutat 

cu colegii despre ceea ce observam și am folosit această experiență ca sursă de inspirație pentru 

videoclipul „Romanians in the Valencian Land”. Valencia a fost una dintre cele mai memorabile părți 

ale mobilității, deoarece a îmbinat perfect învățarea, descoperirea culturală și bucuria de a explora un 

loc nou împreună cu prietenii formați în Spania. 

 
Străzi istorice din Valencia, cu elemente decorative specifice zonei. 

 
Centrul urban al Valenciei – clădiri elegante, terase și atmosferă mediteraneană. 
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Bulevard valencian cu palmieri, imagine reprezentativă pentru oraș și pentru experiența mobilității. 

Ziua 4 – 7 mai 2026 

În cea de-a patra zi am vizitat orașul Dénia și am participat la workshop-uri interactive despre 

sustenabilitate, protecția mediului și reciclarea deșeurilor marine. Activitățile au fost foarte utile 

deoarece ne-au arătat că responsabilitatea față de mediu nu este doar o idee teoretică, ci o practică 

zilnică ce poate fi aplicată în școli, orașe și comunități. 

După activități am continuat lucrul la videoclipul nostru și am petrecut din nou timp cu colegii 

spanioli. Ne-am plimbat prin oraș, am ascultat muzică și am discutat despre asemănările și diferențele 

dintre România și Spania. A fost una dintre cele mai relaxante seri ale mobilității. 

 
Moment de grup pe străzile însorite din Spania, după activitățile Erasmus+. 
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Ziua 5 – 8 mai 2026 

Ultima zi a fost cea mai încărcată de emoție. Dimineața am participat la activități interactive 

dedicate conștientizării schimbărilor climatice, iar apoi a urmat momentul culminant al proiectului: 

prezentarea videoclipului „Romanians in the Valencian Land”. 

Am simțit o mare mândrie văzând rezultatul muncii noastre de echipă și reacțiile pozitive ale 

celor prezenți. După masa de rămas-bun organizată la școală, atmosfera a devenit treptat melancolică, 

pentru că realizam că experiența Erasmus+ se apropie de final. 

 
Timp liber în Gandia, alături de colegii români și de noii prieteni. 

Am făcut ultimele fotografii, ne-am promis că vom păstra legătura și că ne vom revedea într-o 

zi. Despărțirea a fost dificilă, deoarece în doar câteva zile reușisem să devenim foarte apropiați. 

3. Întoarcerea acasă 

În ziua plecării am avut sentimente contradictorii. Eram profund recunoscătoare și fericită 

pentru că am avut șansa de a trăi o experiență atât de frumoasă, dar în același timp eram tristă din 

cauza despărțirii de oamenii pe care îi cunoscusem. 

În aeroport și pe tot parcursul drumului de întoarcere am rememorat momentele amuzante, 

discuțiile, activitățile și locurile vizitate. Cel mai dificil a fost să ne despărțim de prietenii pe care ni i-

am făcut în Spania, dar ne-am promis că vom păstra legătura și că vom încerca să ne revedem, fie în 

România, fie în Spania. 
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Ultime amintiri de grup din mobilitatea Erasmus+ în Spania. 

4. Concluzii și gânduri de final 

Privind în urmă, experiența Erasmus+ desfășurată în Spania reprezintă una dintre cele mai 

frumoase etape din viața mea de elevă. Am cunoscut oameni extraordinari, am descoperit locuri 

deosebite și am învățat lucruri importante despre cultura spaniolă, sustenabilitate, colaborare și 

comunicare interculturală. 

Această mobilitate m-a ajutat să devin mai deschisă, mai curajoasă în exprimare și mai 

încrezătoare în propriile forțe. Dincolo de activitățile educaționale, cel mai de preț câștig rămân 

prieteniile create și amintirile care vor ocupa mereu un loc special în inima mea. 

Doresc să mulțumesc programului Erasmus+, echipei coordonatoare, doamnelor profesoare 

Tot Carmen-Ana și Sămărghițan Daniela-Olivia, precum și tuturor persoanelor implicate în 

organizarea acestei mobilități. Recomand din suflet fiecărui tânăr să accepte o astfel de provocare 

educațională și culturală, pentru că este o experiență care schimbă modul în care privești lumea. 


